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ORIENTACIONES PARA EL ALUMNADO ESPA/ESPAD 

· El centro dispone de un horario de apoyos para el ámbito Científico-Tecnológico y el Inglés en horario de mañana y tarde, que puede resultar muy útil para resolver las dificultades que surjan. No es necesario matricularse para poder asistir.

· Si el módulo en el que estás matriculado te resulta muy difícil o consideras que no es realista por tus circunstancias aprobarlo en su totalidad en un cuatrimestre, pide ayuda de tu tutor/a, orientadora o Equipo Directivo para buscar la alternativa que mejor se adapte a ti antes de abandonar (centrarte en menos ámbitos, asistir a repaso en el Módulo anterior…). 

· En el caso de que tengas algún ámbito pendiente de un módulo inferior es necesario aprobarlo para superar el posterior; consulta desde el principio los ámbitos pendientes y organízate para superarlos.

· Si tienes algún ámbito superado en PLGES (pruebas libres) debes informar en Secretaría adjuntando el correspondiente certificado para actualizar tu expediente.

· Para poder aprobar es fundamental que desde la primera semana te planifiques en casa (horario de estudio) y asistas a clase (a las tutorías en distancia), para llevar los ámbitos al día.

· [bookmark: _GoBack]En la página web del centro (buscar en Google “cepa los llanos”), accede desde la página de inicio a ORIENTACIÓN –ESO. Allí encontrarás, en el apartado de “técnicas de estudio”, un enlace a una página web interactiva sobre técnicas de estudio donde podrás aprender y practicar muchos aspectos útiles (Ej.: esquemas, resúmenes, técnicas para mejorar la lectura…) y otros documentos de ayuda. El manejo adecuado de todas estas herramientas es muy importante para mejorar tu eficacia como estudiante. Consulta con tu tutor/a o con la orientadora las dudas o dificultades que detectes en estas cuestiones. 

· Obtener buenas calificaciones también es importante. Si estás interesado en cursar un ciclo de FP de grado medio al finalizar la ESO, el criterio de admisión según la última convocatoria, depende de la nota media que hayas obtenido.
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