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ORIENTACIONES PARA EL ALUMNADO ESPA/ESPAD-Curso 2022/23-
1º cuatrimestre
Se recomienda comentar y/o recordar con el grupo cómo está organizada la Secundaria en adultos (ámbitos, cuatrimestres, título…).

· El centro dispone de un horario de apoyos que puede resultar muy útil para resolver las dificultades que surjan. No es necesario matricularse para poder asistir y es conveniente que acudas antes de que acumules muchas dudas. Consulta el horario con tu tutor/a o profesores.

· Si el módulo en el que estás matriculado te resulta muy difícil o consideras que no es realista por tus circunstancias aprobarlo en su totalidad en un cuatrimestre, pide ayuda a tu tutor/a, orientadora o Equipo Directivo. Te ayudarán a buscar la alternativa que mejor se adapte a ti antes de abandonar (centrarte en menos ámbitos, asistir a repaso en el módulo anterior…), siempre hay una posible solución. 

· Si tienes algún ámbito pendiente de un módulo inferior, debes saber que es necesario aprobarlo para superar el posterior; consulta desde el principio los ámbitos pendientes, coméntalo con tus profesores/as y organízate para superarlos.

· Si tienes algún ámbito superado en PLGES (pruebas libres) debes informar en Secretaría adjuntando el correspondiente certificado para actualizar tu expediente.

· Para consultar las calificaciones del curso debes acceder a la plataforma EducamosCLM. Para ello, necesitas usuario y contraseña. Si no la tienes, solicítala cuanto antes a través de tu tutor/a o escribiendo un correo electrónico con tu nombre, DNI y fecha de nacimiento a cepajefatura@gmail.com. Es conveniente estar siempre informado de los resultados de la evaluación de los ámbitos que cursas y de las posibilidades de aprobarlos (recuperaciones, examen extraordinario…). Una vez que hayas accedido a la plataforma, tendrás que seguir la ruta:


1) Entrar en Seguimiento Educativo.
2) En la columna de la izquierda ir a Seguimiento del curso.
3) Acceder a Informe de Evaluación (aparecerán las notas en pantalla).

· Durante el curso debes estar atento a nuestra página web http://cepa-losllanos.centros.castillalamancha.es/ Allí se irá publicando la información más importante (horarios, exámenes, materiales, novedades) y los cambios que puedan ocurrir. 

· Para poder aprobar es fundamental que desde la primera semana te planifiques en casa (horario de estudio) y asistas a clase (a las tutorías en distancia), para llevar los ámbitos al día.

· En la página web del centro accede desde la página de inicio a ORIENTACIÓN>ESO. Allí encontrarás, en el apartado de “técnicas de estudio”, enlaces y documentos donde podrás aprender y practicar muchos aspectos útiles (Ej.: esquemas, resúmenes, técnicas para mejorar la lectura, cómo afrontar la ansiedad ante los exámenes…). El manejo adecuado de todas estas herramientas es muy importante para mejorar tu eficacia como estudiante. Consulta con tu tutor/a o con la orientadora las dudas o dificultades que detectes en estas cuestiones. 


· En la misma página web (ORIENTACIÓN>FP), podrás acceder a diversos enlaces, resúmenes, convocatorias sobre Formación Profesional, para que puedas informarte e ir definiendo tu itinerario formativo. También encontrarás enlaces a la oferta de cursos de FP para el Empleo/Ocupacional y a páginas para la búsqueda de empleo.

· Obtener buenas calificaciones también es importante. Si estás interesado en cursar un ciclo de FP de grado medio al finalizar la ESO, el criterio de admisión, según la última convocatoria, depende de la nota media que hayas obtenido.


¡¡ÁNIMO Y BUENA SUERTE!!	
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